

希拉里“健康门”引爆舆论

【本报综合】希拉里和特朗普14日分别公布了他们健康状况的信息。信息显示希拉里目前患有细菌性肺炎，特朗普正在服用降低胆固醇的药物并且体重超重。

希拉里被“死亡”，“健康门”为大选再添变数

俄罗斯《报纸报》9月15日报道称，美国电视台ABC7错误地向观众发布了美国民主党总统候选人希拉里死亡的消息。另据美媒报道，网络流传着各种希拉里已经去世的消息，ABC7报道的视频片段更是为这个消息添了一把火。

在新闻中，电视台记者托雷斯称：“我们先从一则希拉里去世的紧急新闻说起。”随后，托雷斯马上解释称，希拉里目前还活着，

“但医生称，她会死于肺炎”。该电视台紧急辟谣称“希拉里实际上还活着”，并向已经转发该消息的各大网络媒体道歉。

俄媒报道称，希拉里的竞选团队暂时还没有对这一意外作出反应。

由于在9·11纪念日活动中，希拉里突然因身体不适提前离场，在上车前失去“自我控制”需要人搀扶，最近希拉里深陷“健康门”。

有网友脑洞大开怀疑现在的希拉里不是真正的希拉里，是替身。网友对比发现包括外形、体重、耳垂、手指、鼻子等希拉里患病前后都出现变化。

尽管是恶搞，但可以肯定的是健康问题无疑将成为希拉里竞选的一大变数。《金融时报》称，肺炎诊断对希拉里而言，无疑是个坏消息。希拉里很可能总体上是健康的，但她必须放弃不健康的保密本能。选民知道得



该图中希拉里被网友指称是“替身”（图片来源：VOA）

越少，越可能相信她的对手散布的谣言。然而健康问题也很可能加剧美国选民对2016年总统候选人的集体绝望感。

《环球时报》指出，希拉里能穿过“健康门”摸到白宫门吗？美国人现在才顿悟，2016年在看两个美国老人的政治对决，这是美国两党候选人“平均年龄”最高的一次。

奥巴马晤昂山素季 承诺将解除对缅甸经济制裁



应美国总统奥巴马邀请，缅甸国务资政昂山素季当地时间14日正式访问白宫，与奥巴马会晤。

为推进两国合作，奥巴马宣布，美国将终止涉及缅甸制裁措施的国家紧急状态，将撤销以行政命令为基础的涉缅制裁政策框架，将恢复给予缅甸贸易普惠制待遇，这意味着美国将允许缅甸的许多商品在入境时享受关税优惠。

奥巴马当天没有给出解除制裁的时间表，但表示将“很快”予以解除。美联社援引匿名美国政府官员的话说，终止紧急状态后，缅甸111位个人和实体将被移出美国财政部制裁名单，缅甸翡翠和红宝石将被允许出口美国。

奥巴马在会晤中向昂山素季表示，美国将继续通过外交和援助向缅甸提供支持，希望缅甸内部冲突各方能抓住机遇，通过对话实现和平。他承诺将修改有关政策，鼓励美国资本赴缅投资，还强调了缅甸保护人权、推进民主治理的重要性。

昂山素季向奥巴马表示，缅甸欢迎国际投资，希望以此促进缅甸的强劲、包容和长期经济增长。双方商定，美国国务院与缅甸外交部举行年度对话，深化各领域合作。

（图片来源：纽约时报网视频截图；文字来源：中国新闻网）

平壤核冒险恐玩火自焚

就在中国于杭州举办二十国集团峰会，向全球展现大国自信之际，朝鲜却突然进行至今规模最大的核试验，引发国际舆论的密切关注和各国的谴责。这是朝鲜自2006年以来的第五次核试验，也是今年以来的第二次。外界担心，朝鲜可能已成功实现核弹头的小型化，且不排除其核武已经达到实战部署的阶段。平壤的这一举措，势必加剧东北亚安全形势的紧张；围绕中美在本区域地缘政治竞争的大国博弈，恐怕也将被激化。关于解决“朝鲜问题”的最终方案，或许会被迫提到台面。

国际社会循例谴责了平壤的核试验，联合国安理会着手对朝鲜实施更加严厉的制裁措施；美国及日本也表示将另外对朝鲜采取“最大限度的强硬措施”；韩国军方宣誓，将对朝鲜的核攻击采取先发制人的措施，军事打击平壤指挥中心。同朝鲜保持友好关系的中国也一如既往，除了表示坚决反对核试验，对于可能导致平壤政权动摇的国际反制措施，则持保留态度。这与北京的战略考虑有关——朝鲜的崩溃将直接引发东北边境的难民潮，并可能让中国失去在半岛的战略缓冲。

中国的这一战略顾虑至今主导了其对外政策，尽管平壤一再罔顾中国的呼吁和利益，持续发展核武器，北京偶尔收紧对朝援助，或削减给予朝鲜在国际贸易融资的方便，基本上对遏制朝鲜核计划，则显得投鼠忌器。这种战略上的无奈所导致的拖延，无疑在养虎贻患的隐忧。特别是在中国于国际上开展其大国外交的关键时期，朝鲜为了自保而持续一意孤行，已经对中国的外交利益造成伤害。同时，随着中国周边战略形势的演变，北京应对“朝鲜问题”的空间也进一步被压缩，最终恐怕会失去战略主动。

虽然美国的“亚太再平衡”大战略并非针对朝鲜，

平壤的核试验却提供华盛顿强化其亚太部署更大的正当性。美国在东北亚的军事同盟体系，原本因为日本政府对待二战历史责任的立场，而让中国有机会把韩国争取过来。首尔不顾美国反对，加入由中国所主导的亚洲基础设施投资银行，韩国总统朴槿惠去年亲赴北京参加大阅兵，均反映中国市场对美韩军事同盟的平衡作用。但是中国对危及韩国安全的朝鲜军事冒险，包括多轮的导弹试射及核试验的“护短”，终于让美国得以乘机巩固美日韩军事同盟体系。

对比去年首尔的对中外交友善，韩国如今同意引入北京所强烈反对的美国萨德系统，中国的周边安全形势显然更为不利。这同中国无法制止朝鲜的军事冒险，有着直接的因果关系。萨德系统的部署表面上冲着朝鲜导弹威胁而来，实际上也削弱了中国的军事威慑能力。尤其让人不安的是，作为对美日韩军事同盟强化的回应，中国被迫在战略上寻求俄罗斯的援助。两国海军选择在多事之秋的南中国海，举行与反恐无关且军事针对性极强的联合演习，让本区域数十年的和平发展氛围，隐然笼罩了冷战式的对峙阴影。

随着朝鲜逐步掌握威力和攻击性越来越强的核武器，美日韩联盟在军事上先发制人的诱因也跟着提高。中国欲保持半岛稳定的战略目标尽管依然，其所能采取的政策选项却会不断缩小。因为平壤的核武器同样对中国构成安全威胁，一旦半岛形势升温且可能失控，北京介入平壤政局的代价必然更大，而维持半岛现状的战略目标反而更不易达到。有理由相信，中国对朝应当有多项政策部署，可是平壤核冒险所引发的战略后果，正慢慢消解中国的政策选项。在这个意义上，平壤恐怕将引火上身。

（摘自：联合早报网）

朝鲜洪灾数百人死亡，官方吁亚洲各国助灾区重建

朝鲜外务省9月14日面向亚洲各国驻朝外交使节举行吹风会，通报咸镜北道北部地区洪灾的受灾情况，呼吁各国支援朝鲜灾后重建。

据朝中社9月14日报道，蒙古、越南、老挝等亚洲9国的驻朝使节出席了吹风会。朝鲜外务省介绍了灾区受灾情况，呼吁同朝鲜拥有长期友好合作关系的亚洲各国积极协助朝鲜进行灾后重建。

各国使节对朝鲜遭受自然灾害导致重大人员伤亡及财产损失深表同情，表示将尽快向本国政府建议提供紧急人道主义援助。

另据朝中社9月14日报道，朝鲜铁道省对运往灾区的物资给予优先保障。仅9月13日一天就向灾区运送水泥、钢铁等物资7500余吨。铁道省还对各地列车进行灵活调配和指挥，提高运输效率。

据不完全统计，朝鲜北部地区由于普降暴雨导致洪灾，死亡及失踪人员达数百名，6.8万余人无家可归，2.9万间房屋受损。

（来源：新华网）

新闻瞭望台

一览晓天下

叙利亚停火协议生效前发生空袭 至少百人丧生

据外媒报道，叙利亚反对派占领地区当地时间10日晚遭到空袭，造成至少百人丧生，而数小时之前，美国与俄罗斯刚宣布达成停火协议。

停火协议为期10天，12日生效，接下来也将联手对极端分子发动攻势。土耳其与欧盟都表示欢迎达成停火协议，但也警告必须有更进一步的动作。

土耳其东部发生汽车炸弹袭击 近50人受伤

土耳其东部凡城于当地时间9月12日发生汽车爆炸袭击，近50人受伤。安卡拉指控库尔德工人党是凶手。

寨卡疫情正向亚洲扩散

根据最新疫情和研究报告，全球关注的寨卡病毒(Zika Virus)正向亚洲扩散。

9月11日，泰国官方证实曼谷市中心出现21例本土感染案例。目前列为亚洲最大感染群体的新加坡，9月7日也已确认275名患者感

染，这当中有30名为中国籍。据世界卫生组织(WHO)的官方信息，印尼、菲律宾和越南在今年也已陆续通报寨卡病例。

来自伦敦卫生与热带医学院、多伦多大学、牛津大学组成的联合研究团队，9月2日在医学杂志《柳叶刀》(The Lancet)发表最新寨卡疫情亚洲和非洲风险报告，若疫情持续爆发，位于亚洲地区的印度、中国和印尼恐怕将有最多人口暴露在寨卡风险之下。

胚胎研究为男性繁育后代开启大门

科学家们在没有让卵子受精的情况下繁育出健康的后代，这一突破颠覆了两个世纪以来的公认智慧。

英国巴斯大学(Bath University)的生物学家们把精子注入一个名为单性繁殖胚胎的无活性胚胎，繁育出了老鼠。这种方法以根本上不同于卵子的方式使细胞分裂，更像是体内的其他细胞。

这项研究的资深作者托尼·佩里(Tony Perry)表示，这项研究可能在原则上为一种“推测和幻想”情境打开了大门，即精子可以让取自皮肤或其他组织的成年体细胞受

精。这甚至可以在无需女性参与的情况下，让两名男性成为一名婴儿的身生父母。

英政府批准180亿英镑欣克利角核电项目，中资占三分之一

据英国广播公司(BBC)9月15日报道，英国政府已决定批准备受关注的欣克利角C核电项目。该项目是英国近20年来建设的首座核电站，也被称为“史上最贵核电项目”。由法国电力集团(EDF)和中国广核集团牵头的中方联合体共同投资建设，预估投资总额180亿英镑，中法企业分别占33.5%和66.5%的股份。

脸书即时通信应用新增支付功能，商家可直接出售商品和服务

美国社交媒体脸书日前宣布，脸书即时通信应用Messenger的聊天机器人新增支付服务，使商家可以在这一平台上直接向用户出售商品和服务，同时简化用户通过聊天机器人付款购物的流程。

脸书今年4月开始把基于人工智能的计算程序聊天机器人引入其即时通信应用平



日本最大在野党首位女党首莲舫（东方IC资料图）

台，聊天机器人可以模仿人类与用户对话互动，商家和开发者目前已在该平台上创制了逾3.3万个聊天机器人。

日本最大在野党民进党选出第一位女党首

日本最大在野党民进党15日在东京举行临时大会选举党首，最终代理党首莲舫当选新任党首，其任期至2019年9月。这是民进党及其前身民主党首次由女性当选党首。

本报编辑整理

BUNGER & ROBERTSON
ATTORNEYS AT LAW
Joseph R. Fuschetto
周 律 师

直播电话: 812.245.6019
微信号: AttorneyJoeFuschetto
QQ: 2180768955
网站: www.lawbr.com

226 South College Ave, PO Box 910, Bloomington, IN 47402
为您服务 ◆ 解决问题 ◆ 始于1949 ◆ 律师中文交流

- 移民绿卡、亲属类移民、投资移民、入籍、EB-5, O, L-1, H-1B, J-1, F-1, K-1, 601豁免
- 刑事、交通违章、DUI、清除犯罪记录
- 婚姻家庭法律
- 人身伤害法律
- 商业法、成立公司、买卖公司

威廉律师事务所
Law Office of William Schabler
穆威廉 律师
WILLIAM SCHABLER
Attorney at Law
(317) 638-4343

印州职业许可代理
INDIANA PROFESSIONAL LICENSING AGENCY
Acupuncture License 针灸
Massage Therapy License 按摩
Cosmetology License 美容
Manicurist License 美甲

好运律师事务所

FAMILY BASED IMMIGRATION, GREEN CARD
NATURALIZATION & CITIZENSHIP
NON-IMMIGRANT VISA
NON-IMMIGRANT INVESTMENT VISA (E-2)
IMMIGRANT INVESTOR VISA (EB-5)
TRAFFIC ACCIDENT & INJURY
CRIMINAL DEFENSE: MISDEMEANOR, FELONY, BOND REDUCTION 出庭: 轻罪、重罪、减少罚金

家庭移民·绿卡申请
入籍·转公民
非移民签证
非移民投资签证(E-2)
投资移民(EB-5)
交通事故 & 车祸受伤
8888 KEYSTONE CROSSING, SUITE 1300, INDIANAPOLIS, IN 46240

If you are experiencing feelings of depression or suicide, we're here to help.

Call IU Health Physicians Behavioral Health to schedule an appointment with a mental health professional.

如果你感觉郁闷、有自杀倾向，我们可以帮助你。请拨打热线电话，预约印第安纳大学医疗集团的心理专家面谈。

317.329.7313

印第安那大学医疗集团

For more highly-skilled physicians based in the Indianapolis area, call 317.944.4000 or search online at iuhealth.org/iuhp